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Se oggi si votasse per eleggere il Sindaco, lei chi voterebbe tra… 

 
 GiacomoTranchida 
  
 
Giuseppe Mazzonello 
 
 
 Vito Galluffo 
 
 
 Giuseppe Bologna 
 
  
Bartolo Giglio 
 

15/05              21/05           26/05                 



Pensa che si recherà a votare ? 

Sa che i voti sono due, conosce il voto disgiunto? 

65,5% 28,3% 6,2% 

67,9% 32,1% 



Quale lista voterebbe ? 



 CANDIDATO UOMINI  DONNE 

 

 Tranchida  59,1%  62,9% 

 
 Mazzonello 

 16,2%  18,2% 

 
 Galluffo 

 17,6%  11,6% 

 
 Bologna 

 5,3%  5,7% 

 
 Giglio 

 1,8%  1,6% 

Intenzioni di voto per genere 



 CANDIDATO  18 - 34  35 - 54  55 - 70  oltre 70 

  

Tranchida  61,2%  60,2%  61,8%  59,7% 

 
 Mazzonello 

 22,2%  14,8%  13,9%  16,3% 

 
 Galluffo 

 8,8%  15,4%  17,2%  19,2% 

 
 Bologna 

 5,7%  7,6%  5,2% 3,6%  

 
 Giglio 

 2,1% 1,8%   1,9%  1,2% 

Intenzioni di voto per età 

Relatore
Note di presentazione
Plurality: a maggioranza relativa



 CANDIDATO  CENTRO  R.CAPPUC.  R.PALME  V.ROSINA  FULGAT.  MISILISC. 

 
 Tranchida  60,1% 59,3%   62,4% 63,3%   61,8% 58,1%  

  
Mazzonello  16,4% 

 
 18,9%  18,1% 16,2%   15,8%  19,8% 

 
 Galluffo  16,6%  15,6%  14,1% 13,3%  13,4%   14,2% 

 
 Bologna  5,3% 4,6%  3,6%  5,5%   5,1%  6,0% 

 
 Giglio  1,6% 1,6%  1,8%  1,7%  3,9%  1,9%  

Intenzioni di voto per zona di appartenenza 

Relatore
Note di presentazione
Plurality: a maggioranza relativa



Relazione finale 

• Abbiamo analizzato un campione di n.634 intervistati iscritti 
nelle liste elettorali del comune di Trapani. 

• Abbiamo diviso gli  intervistati per zone di residenza in  maniera 
proporzionale alla grandezza delle stesse. 

• N.317 uomini e n.317 donne 
• Il margine di errore, in base al nostro algoritmo, è del 2,5%. 
• DAL CAMPIONE INTERVISTATO SI EVINCE COME 

ALL’APPROSSIMARSI DELLA DATA DELLE ELEZIONI, SI 
RIDUCE LA PERCENTUALE DEGLI INDECISI. 

    PER QUANTO CONCERNE LE LISTE, SI HA UNA 
    PROIEZIONE PIU VERITIERA RISPETTO AL      
    PRECENDETE STEP, MA ANCORA PARZIALMENTE     
    ATTENDIBILE.  
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